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Mission  

Seek Knowledge 
How much has your experience at Andrews 
University prepared you to . . .  
  (n=377) 

Very 
Much 

Much 
 

Moderately Little 
Very 
Little 

Engage in intellectual discovery and inquiry 38% 40% 20% 2% 0% 

Think clearly and critically 42% 42% 15% 1% 1% 

Communicate effectively 38% 44% 16% 2% 1% 
Understand life, learning and civic 
responsibility from a Christian point of view 

37% 40% 18% 3% 2% 

Be competent in your chosen discipline or 
profession 

45% 34% 18% 3% 1% 

Affirm Faith 
How much has your experience at Andrews 
University prepared you to . . .   
  (n=377) 

Very 
Much 

Much 
 

Moderately Little 
Very 
Little 
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Figure 4. Types of leadership activity involvement while at Andrews , (n=377) 

 

 
Figure 5. Frequency of leadership activities while at Andrews (n=377) 
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Figure 6. Mission ratings, highest to lowest 



5 

 

Major 
How much do you agree with the following 
statements about your major:    
 (n=377) 

Strongly 
agree 

Agree Neutral Disagree 
Strongly 
disagree 

Program was academically stimulating 52% 34% 9% 3% 2% 

Program had sufficient variety in advanced course 
and program offerings 

40% 40% 14% 5% 2% 

Advanced course and program offerings had 
sufficient depth of subject matter 

49% 34% 13% 3% 1% 
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Figure 7. Major ratings, highest to lowest 
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Spiritual Commitment 

How committed are you to the following?    
(n=377) 

Willing to 
keep with 
sacrifice 

Considerable 
effort to 

keep 

Keep when 
convenient 

Am not 
keeping 

Have not 
made 

To know God 63% 27% 7% 3% 1% 

To accept Jesus Christ as your only Savior 71% 21% 4% 3% 1% 

�d�}���•�µ���u�]�š���š�}���'�}���[�•���Á�]�o�o��for your life 59% 28% 7% 4% 1% 
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Figure 8. Spiritual Commitment ratings, highest to lowest  
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To observe the seventh-day Sabbath

To pray daily

To belong to a church

To live by biblical principles of sexual morality

To tell others of the Christian message as found in Scripture

To give systematic tithes and offerings

To read the Bible or devotional literature daily

To participate actively in the life and work of a local church

To support world evangelism through personal participation or financial
contribution

How committed are you to the following?
Considerable effort to keep/willing to keep with sacrifice Keep when convenient Am not keeping/Have not made
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Program of Study 
Program  

 
n % 

 
Program  

 
n % 

School of Education 
    

School of Architecture, Art and Design 
 Education, Elementary  

 
11 2.92% 

 
Architecture, Architectural Studies  19 5.04% 

Education, Secondary 
 

3 0.80% 
 

Graphic Design 
 

10 2.65% 

 
Total 14 3.72% 

 
Photography, Documentary Video 9 2.39% 

College of Arts and Sciences 
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How likely are you to pursue further studies? 
Answer Count Percentage 
Definitely 211 56% 
Likely 96 25% 
Uncertain 51 14% 
Unlikely 14 4% 
Definitely not 5 1% 

 
If you pursue further studies, would you consider attending Andrews University? 
Answer Count Percentage 
Yes 183 49% 
No  189 51% 

 
If you would not choose Andrews again, which description best represents why? 
Answer Count Percentage 

 


